

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DA PORTARIA Nº 086/2020/SECEL - Publicada no diário Oficial no dia 29 de setembro de 2020 nº 27.846 pg. 29.

Onde se lê:

Everaldo Costa Marques - matrícula (titular).

Leia-se:

Everaldo do Nascimento Marques Júnior - Matrícula nº 115990 (titular).

Alberto Machado

Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer

(original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ff49a684

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar